

不止预防雾霾,还有更实用的功能 买台空气净化器,挺有必要

近年来,“雾霾”天气推动了小家电空气净化器市场的快速扩容。众所周知,空气污染对人体的危害是多方面的,不仅体现在呼吸系统,它还会影响生理机能、引发多种疾病。空气净化器是净化空气的利器,空气净化器除了预防雾霾之外,还有很多有用的功能,我们总结了选购空气净化器的四大理由,让我们看看吧。

可除二手烟

二手烟是室内污染的第二大元凶,在卫生部发布的《中国吸烟危害健康报告》中,中国15岁以上人群中烟民接近30%;成年男性超过50%吸烟,我国吸烟者达3.01亿。在二手烟中,有超过3000种污染化学物质,除了人们通常认为的肺癌,吸烟还能造成很多严重疾病,包括口腔癌、喉癌、胃癌、肝癌等恶性肿瘤;哮喘、慢阻肺等呼吸系统疾病;冠心病、脑卒中等心脑血管疾病;男性勃起功能障碍、女性受孕几率降低等生殖问题。同时二手烟对儿童健康的危害更为严重。

消除空气污染

室内污染的第三大元凶才是空气污染,也就是我们常说的PM2.5。粉尘本身的危害并不严重,而在于PM2.5微粒面积大,活性强,易附带有毒、有害物质(例如,重金属、微生物等),且在大气中的停留时间长、输送距离远,

因而对人体健康和大气环境质量的影响更大。

还能去花粉

中国很多用户对“过敏”并不在意,甚至一直认为自己并不属于过敏人群。事实上在花粉高发时期,打喷嚏一流鼻涕一流眼泪一鼻塞都是过敏症状的表现,只是用户过敏现象并不严重。

过敏表现最为严重的属儿童,幼儿发生皮肤过敏会莫名其妙地发脾气,过分活跃,乱蹦乱跳,撞床,疲劳,蜷缩在桌椅下、床底下或家具内等黑暗的角落里,拒绝被接触,不愿穿衣、脱衣等等。儿童发生皮肤过敏会导致情绪和行为明显改变,多动,不能安静地坐着吃饭、烦躁,疲劳,沮丧,有攻击行为,摇晃腿,嗜睡或梦魇,间歇性讲话困难。

消灭尘螨是能手

尘螨属于真疥目已记录34种,其



中与人类过敏性疾病有关的主要种类有屋尘螨、粉尘螨和埋内欧螨等。尘螨过敏患者除做好除螨防螨外,尘螨过敏患者同时还会对其它物质过敏。

尘螨性哮喘属吸入型哮喘,初发往往在幼年时期,有婴儿湿疹史,或兼有慢性细支气管炎史。突然,反反复复为本症候的特征表现,随之出现胸闷气急,不能平卧,呼气性呼吸困难,严重时因缺氧而口唇、指端出现绀紫。同时过敏性鼻炎的发病与尘螨密不可分。

苏宁易购 浙江首家自营服务站 今起落户宁波奉化市

今天,苏宁易购浙江首家自营服务站正式在奉化市开业,自营服务站的开业标志着苏宁农村电商发展进入自营跟加盟两种模式共同发展阶段,县镇网络建设布局也全面加速。开业当天,苏宁还为奉化的消费者准备了“丰厚”的见面礼,开业期间购物满额即送威露士洗衣液、爱仕达三件套、20元抵用券等众多好礼……

小服务站带来大便捷 小镇居民将享大城服务

苏宁宁波大区总经理吴俊介绍,奉化苏宁易购服务站2月6日正式营业,由3名苏宁员工负责运营。服务站内商品以二维码出样为主,涵盖了日用、百货、家电、3C、食品酒水、母婴美妆等多个品类,同时还摆放少量实物商品供当地居民体验试用。除销售商品外,服务站还将同时具备品牌推广、购物消费、金融理财、物流售后、便民服务、招商等六大功能。

其中,仅便民一项功能就涵盖十大服务。据该服务站站长小邵介绍,服务站将为当地居民提供免费贴膜、免费充电、免费雨伞租借、免费热饭、免费网购培训、免费电脑装机杀毒、免费wifi、话费充值、代购车票机票、旅游酒店预订等十大服务。

服务下乡特产进城 自营加盟实现优势互补

奉化市是一个拥有50万人口的县级市,奉化芋艿头、水蜜桃、尚田草莓等农副产品是当地较为出名的地方特产。苏宁易购服务站的落地对当地居民来说可谓是极大利好,它可以大城居民才能享受的便捷服务带下乡,同时又能将奉化本地的土特产送进城,为当地经济发展带来活力。总经理吴俊表示,苏宁易购的首家自营服务站从2014年底就开始筹备,截至目前仅在奉化市,苏宁易购就吸纳新会员1700多名,且这一数据还在快速增长中。

自营服务站是苏宁易购在一个区域内的品牌形象店,承担了对加盟服务站的管理职能,在物流配送方面,更是扮演了对加盟服务站商品中转仓的角色,自营苏宁易购服务站将分散的加盟苏宁易购服务站进行有效的管理整合,使得苏宁农村电商体系可以在一个区域内形成扁平化的有效管理网络。

徐益霞

4K机顶盒内测成功 英4K电视节目将亮相

现在4K超高清电视的普及度越来越高,而制约4K电视发展的,则是缺乏4K电视节目,这一点其实不仅在国内是这样,国外也是如此的。不过最近在国外,有一个好消息传来。根据英国当地媒体《英国星期日电讯报》的报道,英国Sky UK广播公司将会在近期正式推出4K电视节目。

这项4K电视信号推广计划被称之为“伊斯坦布尔”,是由Sky UK与英国著名的维珍传媒共同合作的。目前具有4K信号接收能力的电视机顶盒正在紧锣密鼓地测试中。在节目内容方面,Sky UK的相关负责人在接

受当地媒体采访的时候公开表示,4K电视节目绝对是非常让人期待的,届时观众将可以看到更为清晰的电视画面。

而在具体的节目内容方面,前期将会主要播放一些4K清晰度的电影节目,这些节目将会存储在云端服务器中,以使用户可以随时通过4K机顶盒观看。

■ 宁波银行专栏

羊年实物黄金投资正当时

王先生是白领上班族,业余时间关注投资类产品,如理财产品、基金、股票、黄金等。近期国际金融市场动荡,原油和铜等大宗商品价格暴跌,令市场避险情绪升温。王先生觉得,自己的资产也要避险了,同时最好还有一定的收益,能够抵御通胀。经过综合考虑,他选择投资性金条。

据理财师介绍,黄金素以“金属之王”著称,具有独特的投资优势。黄金是制作首饰、钱币的重要原料,又是国家的重要储备物资,一般只有价格波动的风险,没有信用风险,是投资组合中不可或缺的品种。

一般而言,实物黄金主要有三类。一类是王先生购买的投资性金条,由于没有加工费等附加费用,投资价值较大。从过去10年的价格走势来看,黄金价格属于震荡向上行情。宁波银行投资性金条以万足金(即AU9999)为原料,印有银行LOGO,制作精美,在宁波银行网点可以买到,购买便捷。

第二类为工艺性黄金,即黄金与艺术品相结合制作而成,这类产品受到越来越多人的喜爱,成为逢年过节馈赠亲友的佳品。宁波银行销售的工艺金有婚庆系列、收藏系列、节日好礼系列等产品,每个系列有各种规格、各种款式的产品,部分产品是独家限量产品,具有一定价值空间。如富贵莲年金碗,是以陕西历史博物馆独家授权,根据其收藏的国宝级文物“鸳鸯莲瓣碗”和“四曲葵口勺”

为创作原型复刻制作而成。

第三类是市民平常购买的黄金首饰。首饰金又根据纯度不同,分为AU999和AU9999,即俗称的“千足金”和“万足金”。随着人们生活水平的提高,群众对黄金饰品的需求越来越大,这类商品主要以美观性为主。

理财师建议,购买实物黄金,首先要明确自己的目的,是为了装饰、收藏还是投资。就投资价值而言,可选择投资性金条,其价格根据金价的波动而波动,客户可以根据自己对金市行情的判断进行买卖操作。就收藏价值而言,可选择一些限量发行或国家授权制作的工艺性黄金,一般后期价值空间较大。

在羊年春节即将来临之际,为满足客户多元化的投资需求,宁波银行开辟了多个黄金销售渠道。目前,宁波银行陆续在各个网点举行以“新春贺岁喜洋洋”主题的巡回展销活动,带来近千款新春贺岁金银货品,如宁波银行国家高新区支行、西门支行、余姚支行、慈溪支行等营业网点举办的黄金展销会,受到市民青睐。网购一族还可以足不出户,直接登录宁波银行信用卡网上商城,挑选自己喜欢的产品下单后,货品将直接快递到家。

温馨提示:金价有波动,投资需谨慎!

宁波茂昌眼镜超市 — 荣获宁波市《诚信企业》称号

框架眼镜4折起

全场大降价

喜气洋洋过大年
开业十五年 从未如此低价 配镜大好机会 活动时间: 2月15日

<p>名牌镜架 降价才是硬道理</p> <p>全场镜架4折起</p> <p>2015新款时尚名品镜架 全新上市 十五年仅此一次</p>	<p>名牌镜片 降价才是硬道理</p> <p>全场镜片4折起</p> <p>特殊光度需定制镜片 不参加此活动 十五年仅此一次</p>
<p>套餐组合 茂昌省钱更多</p> <p>500款镜架+加膜超薄抗 辐射树脂片组合=99元/套、 188元/套、288元/套 十五年仅此一次</p>	<p>2015太阳镜 上架即降价</p> <p>全场太阳镜4折起</p> <p>2015新款时尚太阳镜 全新上市 十五年仅此一次</p>
<p>隐形眼镜 价比淘宝低</p> <p>隐形眼镜出厂价直销</p> <p>部分商品再送礼 护理液降价低无可低 十五年仅此一次</p>	<p>为什么 同样配镜为什么茂昌价格低</p> <p>自购自营场地,免付房租租金,全部让利给顾客 茂昌眼镜承诺: 准价比我低差价马上还</p>

千余种高档精品镜架、镜片、隐形眼镜、太阳镜、老花镜、胶壳镜,一律超低价促销

地址: 开明街400号 (平安大厦一楼西侧) 电话: 87345808
地址: 南苑粮丰街121号 (段塘社区医院对面) 电话: 87462658